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ATA DA5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

Aos onze dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, às
15h,  realizou-se  a  quinta  sessão  Extraordinária  do  ano  de  2023.  O
Presidente da Câmara, o vereador Waldomiro Henrique, abriu em nome de
Deus e da Lei a sessão. Solicitou do Secretário da Mesa, o Sr. Vereador
Fernando Gurgel dos Santos, que fizesse a chamada dos vereadores e
vereadoras. Constatou-se as presenças das vereadoras Edilza Paloma e
Sueli Cabral e dos vereadores Arthur Barbosa Barbosa, Adeilson Alves de
Medeiros,  Fernando  Gurgel  dos  Santos,  Waldomiro  Henrique  Bezerra
Júnior,Marinaldo  Joaquim da Silva,  Jozenildo  Morais  e  Walter  Martins
Verás Neto. Em seguida o Presidente solicitou do primeiro Secretário da
Mesa o Sr. Vereador Fernando Gurgel, que fizesse a leitura da Pauta. Em
Correspondência recebida o Projeto de Decreto de nº 26/2023, que dispõe
sobre o julgamento das anuais do município referente ao exercício de
2013e  o  Parecer  nº  3/2023  da  Comissão  de  Orçamento,  Finanças  e
Contabilidade.  Dando  continuidade  Presidente  solicitou  do  vereador
relator  o  Sr.  Marinaldo Joaquim da Silva,  que realizasse  a  leitura  do
parecer nº 3/2023 da Comissão de Orçamento contabilidade e finanças
acerca do processo 006188/2014-TC. Em seguida, o Presidente solicitou
do Sr. Wallacy Rocha Barreto - AOB/RN 11.228advogado de defesa, que
realizasse a apresentação da defesa da Ex-prefeita a Sra. Lígia de Souza
Félix,  acerca  do  processo  em  julgamento.  Ato  continuo  Presidente
Waldomiro  Henrique,  abriu  o  debate  acerca  da  matéria  onde  na
oportunidade fizeram uso da palavra os vereadores, Walter Martins Verás
Neto e Adeilson Alves de Medeiros.O Presidente abriu a ordem do dia
colocando em votação o Projeto de Decreto Legislativo de nº 26/2023, Que
dispõe sobre o julgamento  das contas do Poder Executivo do Município de
Janduís/RN, referente ao exercício financeiro do ano de 2013, e dá outras
providências, ao qual foi aprovadopor6 (seis) votos a favordos vereadores:
(1) Arthur Barbosa de Lima, (2) Adeilson Alves de Medeiros,(3) Fernando
Gurgel dos Santos,(4) Waldomiro Henrique Bezerra Junior,(5) Marinaldo
Joaquim da Silva,e a vereadora (6) Edilza Paloma dos Santos, e 3 votos
contra dos vereadores (1) Jozenildo Morais, (2) Walter Martins Verás Neto
e a vereadora(3) Sueli Cabral da Silva. Ficando assim, rejeitada as Contas
Anuais do Município de Janduís/RN, referente ao exercício de 2013, sob a
responsabilidade da Ex-Prefeita Lígia de Souza Félix, oriundas no processo
nº 006188/2014-TC.O Presidente proclamou o resultado,  e em seguida
solicitou do segundo secretário, o vereador Marinaldo Joaquim da Silva,
que fizesse a leitura da ata da sessão, feita a leitura da ata, a mesma foi
aprovada por unanimidade dos parlamentares presentes. Em seguida o
presidente encerrou a sessão.  Para constar,  eu Marinaldo Joaquim da
Silva, secretariei, lavrei a presente ata que vai assinada por min, pelo o
presidente e pelos os demais vereadores e todos outros demais presentes.
Janduís-RN, 11 de dezembro de 2023.
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